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	COLEGIO SANTA MARTA


EVALUACIÓN DE MATEMÁTICA
IºMedio 
	Nota:





	
	
	
	
Prof.: Andrea Aldea Bascur



Unidad 1: Números Racionales.
	Nombre:	

	Fecha:
	Curso: 

	Puntaje Total:   30 puntos
	Puntaje Obtenido: 

	Objetivos:
	· Identificar un número racional y su representación tanto como fracción, decimal y pictórica.
· Calcular operaciones con números racionales en forma simbólica.

	Instrucciones:
	· Lea atentamente cada pregunta antes de contestar.
· Realice todos los desarrollos en los espacios en blanco de cada pregunta para optar al puntaje máximo asociado a cada una de ella o adjuntar foto con los desarrollos de cada una de las preguntas al enviar esta evaluación al correo del profesor a cargo de la asignatura. 
· Recuerda que el no presentar el desarrollo de una pregunta que justifique la alternativa marcada, será motivo para considerar dicha respuesta como incorrecta. Si es una pregunta conceptual, explicar con sus palabras el porqué de la alternativa marcada.
· Revise sus respuestas comprobando los resultados obtenidos y verifique la pertinencia de lo contestado.













Evaluación
1. El orden creciente de los números:  ,  , 

a) a, b, c
b) b, c, a
c) c, b, a
d) a, c, b

2. Cuál de las siguientes afirmaciones es falsa?

a) Todo número racional es entero.
b) Todo número natural es entero.
c) Todo número entero es racional.
d) Todo número natural es racional.

3. ¿Qué fracción representa la región achurada de la figura?

[image: ]
a) 
b) 
c) 
d) 

4. Al transformar la fracción  a decimal, se obtiene:

a) 
b) 
c) 
d) 





5. Al realizar la operación  6,2 : 3,2  se obtiene:

a) 2,95
b) 1,9375
c) 2,37
d) 1,82
6. 
El valor de la siguiente operación  es:

a) 
b) 
c) 
d) 

7. Considerando que un mes tiene 30 días (como promedio), ¿a cuántos días corresponden 3,7 meses?

a) 921 días
b) 110 días
c) 111 días
d) 92,1 días

8. El valor de la siguiente operación es 40 - 20  2,5 + 10 :

a) 75
b) 60
c) 0
d) -20

9. Al realizar la operación:  se obtiene:

a) 18,509
b) 18,529
c) 18,520
d) 81,619
10. ¿Cuál es el resultado de la siguiente operación combinada ?

a) 
b) 
c) 
d) 

11. El cuociente de la siguiente operación es:

a) -9
b) 
c) 
d) 

12. Un kilo de asado cuesta $2400. Si compro  kg de asado, ¿Cuánto pago?

a) $600
b) $800
c) $1800
d) $3200

13. En Punta Arenas, en un día de verano, la temperatura máxima fue de 12,7° y la mínima de 4,9°. ¿Cuál fue la diferencia de temperatura ese día?

a) 17,6°
b) 6,8°
c) 7,8°
d) 8,8°

14. El día lunes, Gabriel escribió  páginas de su nuevo libro, mientras que el día martes solo escribió  páginas. ¿Cuántas páginas pudo escribir Gabriel en ambos días?

a) 
b) 
c) 
d) 

15. Al transformar el decimal  a fracción, se obtiene: 


a) 	

b) 	

c) 		

d) 

16. El resultado de la operación  es:

a) 
b) 
c) 
d) 

17. El resultado de la siguiente operación  es:

a) -2
b) 
c) 
d) 

18. Juan ha pintado  de una pared y Pedro  de ella. ¿Qué parte de la pared falta por pintar?

a) 
b) 
c) 
d) 
19. La siguiente tabla muestra los ingredientes secos que se necesitan para hacer dos tipos de pastel.

	INGREDIENTES DEL PASTEL

	Tipos de pastel
	Harina kg
	Azúcar kg

	Piña
	0.75
	0.5

	Café
	0.5
	0.25



¿Cuántos kilógramos de harina necesitas para hacer tres pasteles de piña?
a) 0.5 Kg
b) 0.75 Kg
c) 1.5 Kg
d) 2.25 Kg

20. ¿Cuánto es el resultado de  23,15   0,1?
	
a)   2,315
b)  23,15
c)  231,5
d)  2315

21. El desarrollo decimal de la fracción  es:

a) 6,25
b) 1,6
c) 0,625
d) 0,0625

22. El desarrollo decimal de la fracción  es:

a) 
b) 
c) 
d) 


23. Al transformar el decimal   a fracción, se obtiene:


a) 

b) 	

c) 		

d) 

24. Las fracciones equivalentes a los números  y  son respectivamente:

a)  y 
b)  y 
c)  y 
d)  y 

25. De un saco que contiene 12,3 kilogramos de arroz se consumen 7.540 gramos. ¿Cuántos kilógramos de arroz quedan en el saco?

a) 5,86 kilogramos
b) 5,76 kilogramos
c) 4,86 kilogramos
d) 4,76 kilogramos

26. Si al triple de 3,6 se le resta el cuádruplo de 5,4 resulta:

a) -18
b) -10,8
c) 5,4
d) 10,8

27. El resultado de  -  es:

a) 
b) 
c) 
d) 

28. María Carolina tiene  trozos de chocolate y Juan Ignacio tiene  de chocolate. ¿Cuánto chocolate tienen entre los dos?

a) 
b) 
c) 
d) 

29. ¿Qué operación da como resultado ?

a) 
b) 
c) 
d) 

30. Al transformar el decimal   a fracción, se obtiene:


a) 		

b) 		

c) 		

d) 
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